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ANEXO 4 - FORMATO AVAL Y COMPROMISO INSTITUCIONAL

(Ciudad), (Día) de (Mes) de 2024


Señores
UNIVERSIDAD DEL CAUCA
Cl 5 #4-70
POPAYÁN

Asunto: Aval y compromiso institucional del (escriba el nombre de la idea de producto)


Respetados señores,

En mi calidad de director del grupo de investigación (escriba el nombre del grupo y el nombre del semillero de investigación -en caso de que aplique-), adscrito a la facultad de  (escriba el nombre de la facultad), con el fin de participar en la Convocatoria VRI No. 007 de 2024: 
Emprendimiento VRI, manifiesto que conozco y doy mi aval para la postulación, al estudiante o docente (escriba el nombre estudiante o docente ), identificado con cédula de ciudadanía No.  (escriba el número del documento) para que participe a través de mi grupo de investigación, con la idea de producto denominada  (escriba el nombre de la idea de producto) .

El (Nombre postulado que pertenece al grupo, Cédula de ciudadanía ) es integrante del (escriba el nombre del grupo y/o el nombre del semillero de investigación) desde DD-MM-AA.


De la misma forma, mediante la presente nos permitimos establecer los compromisos que enuncio a continuación:

1. Interlocución.

Informo a la Universidad del Cauca que la(s) persona(s) encargada(s) de ejercer la función de interlocutor(es) válido(s) en la Convocatoria VRI No. 007 de 2024: 
Emprendimiento VRI
 (son):


Nombre del interlocutor: (Nombre postulante principal de la idea, que pertenece al grupo de investigación y/o semillero) Documento de identidad: (Tipo y Número de identificación).
Correo electrónico:
Teléfono:


Nombre del interlocutor: (Nombre del Director del grupo de investigación) Documento de identidad: (Tipo y Número de identificación). 
Correo electrónico: 
Teléfono:




2. Aspectos Éticos. (Diligenciar según corresponda )

    ( Identifique que la idea de producto  postulado no requiere,  aval de comité de ética) 

Informo a la Universidad del Cauca que la idea de producto (escriba el nombre de la idea de producto), presentado a la Convocatoria VRI No. 007 de 2024: Emprendimiento VRI,, no requirió del concepto de un comité de ética dado que el emprendimiento no utilizará recurso vivo, agentes o muestras biológicas, datos personales, información proveniente de investigaciones previas realizadas en seres vivos o no tendrá impacto sobre la vida. 

3. Compromisos:

Informo a la Universidad del Cauca que el emprendimiento postulado (escriba el nombre del la idea de producto), presentado a la Convocatoria VRI 2024: Fomento al diseño de productos con potencial innovador, dirigida a los actuales o futuros emprendedores  pertenecientes a los grupos de investigación y semilleros de la Universidad del Cauca, se compromete a cumplir los términos de la convocatoria y al desarrollo de las siguientes actividades:

. Firmar acta de inicio, compromiso y confidencialidad que soportará el desarrollo del proceso. En caso de no firmar los documentos enunciados en el término de 3 días hábiles posteriores a la comunicación del acto administrativo de adjudicación, se adjudicará  el apoyo a la siguiente propuesta dentro de la lista de elegibles.
. Asistir al 100%  del programa de capacitación. (entrenamiento previo, programa de capacitación y sesiones de asesoría para prueba de mercado) 
. Entregar un informe en donde se relacione la aplicación en la idea de producto de lo aprendido, así como los resultados de la prueba de mercado, en la etapa de acompañamiento, con sus debidos soportes.
. Grabar y publicar un video de presentación de su idea de producto.
. Presentar un Pitch final en la fecha establecida en la convocatoria.


4. De la aceptación de las condiciones que establece la Universidad del Cauca.

Los abajo firmantes declaran y aceptan que:

· La información suministrada es veraz.
· Aceptan y reconocen que cualquier omisión o inconsistencia en la que hayan podido incurrir y que pueda influir en la postulación de (escriba el nombre de la idea de producto), no les eximirá de la obligación de asumir las responsabilidades que les llegue a corresponder y renuncian a cualquier reclamación, reembolso o ajuste de cualquier naturaleza, por cualquier situación que surja y no haya sido contemplada en razón de la falta de diligencia en la obtención de la información.
· Aceptan y autorizan a la Universidad del Cauca para que verifique la información aportada en la postulación (escriba el nombre de la idea de producto).

Además, declaramos que: “ACEPTAMOS expresa e irrevocablemente que conocemos detalladamente las características, requisitos y condiciones de la Convocatoria VRI No. 007 de 2024: Emprendimiento VRI, de manera que nos sometemos a lo establecido en las condiciones determinadas por la Universidad del Cauca para el desarrollo de la misma y para la ejecución del recurso en caso que el emprendimiento postulado (escriba el nombre del emprendimiento) resulte seleccionado.


Declaramos que la información suministrada es veraz y corresponde a la realidad. En caso de encontrarse alguna incoherencia o inconsistencia en la información o documentación suministrada, la Universidad del Cauca podrá en cualquier momento, rechazar esta propuesta o finiquitar el beneficio, sin perjuicio de las acciones legales correspondientes.

Atentamente,


	


FIRMA
(Nombre socio postulante de la idea de producto, que pertenece al grupo de investigación y/o semillero)
Nombre del emprendimiento. 
CC XXXXXXXXXXXXX de XXXXXXXXXX
Celular
	



[bookmark: _heading=h.gev96hxuegyt]
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FIRMA
Director del grupo de Investigación 
[bookmark: _heading=h.baj161107xxw]Nombre del Grupo
CC XXXXXXXXXXXXX de XXXXXXXXXX
Dirección.
[bookmark: _heading=h.f1a0o7tsh7go]

En caso de aplicar



FIRMA
Mentor del Semillero de investigación
Nombre del Semillero
CC XXXXXXXXXXXXX de XXXXXXXXXX
Dirección.
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