 INVITACIÓN A COTIZAR No. 031 DEL 2005
CONSTRUCION DE LAS OBRAS DE MAMPOSTERIA EXTERIOR,  PISOS, DUCTOS ELÉCTRICOS, HIDRÁULICOS, SANITARIOS Y DE DATOS, DEL BLOQUE “B” DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS.
LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  está interesada en recibir propuestas de empresas legalmente establecidas en Colombia, para la  CONSTRUCION DE LAS OBRAS DE MAMPOSTERIA EXTERIOR,  PISOS, DUCTOS ELÉCTRICOS, HIDRÁULICOS, SANITARIOS Y DE DATOS, DEL BLOQUE “B” DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS.
16 DICIEMBRE DE 2005: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

16
 DICIEMBRE DE 2005 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de  la invitación a cotizar.

16 AL 20 DE DICIEMBRE 2005  Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar, las cuales pueden ser dirigidas por  mail a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, o por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 20 de DICIEMBRE, a las 3:00 .PM. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
21 DE DICIEMBRE DE 2005. Publicación  de las respuestas a las consultas.

27 DE  DICIEMBRE DE 2005 
· Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las propuestas  deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 9:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría  Administrativa.

· Evaluación de Propuestas a partir  de las 9:30.a.m

· ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor QUINIENTOS MIL PESOS   ($ 500.000) moneda corriente, no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 16 de DICIEMBRE de 2005 hasta el 23 de DICIEMBRE de 2005 hasta las 12:00 M.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOSDE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas  que siendo hábiles en lo Técnico –Jurídico, y que al destapar el sobre original Dos (2), el valor total incluido IVA sea menor o igual que el presupuesto oficial, y mayor  o igual al noventa y cinco por ciento del presupuesto oficial,  serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen, por exceso o defecto este rango,  serán NO ADMISIBLES.

CAPACIDAD FINANCIERA 

La Universidad calculará los indicadores financieros con base en la Declaración de Renta del periodo 2004, y verificará el cumplimiento de las condiciones que se detallan a continuación; en caso de no cumplir alguna, la propuesta será rechazada.

Relación Patrimonial:   

El valor total del PATRIMONIO LIQUIDO  deberá ser mayor o igual al 50 % del Valor del Presupuesto Oficial de la Convocatoria, incluido el IVA.

En caso de consorcios o uniones temporales, uno de los integrantes de este deberá tener como mínimo el 60% del la Relación Patrimonial mínima requerida y la sumatoria de estos debe ser mayor o igual al solicitado

3.1- CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN 

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral, se tomarán SIN IVA.  
3.1.1 Estudio de las propuestas

La Universidad realizará el estudio de las ofertas Técnico - Jurídicas en presencia del proponente; este proceso se efectuará de acuerdo al orden de presentación de la oferta con base en la hora estampada por el reloj de control. En el acto de evaluación el oferente expondrá ante la Junta de Licitaciones y el comité técnico de apoyo, los documentos contenidos en el sobre Nº 1 UNO, y mantendrá en su poder la copia  sellada del sobre Nº 2 DOS , el cual será abierto por el proponente a solicitud del comité  técnico, una vez se haya declarado  que la propuesta es  ADMISIBLE en lo Técnico – Jurídico, en caso contrario, no se realizara apertura del sobre.  Antes de iniciar el proceso publico  de selección de la formula, se retirara de la urna el sobre Original Nº2 DOS de la oferta y las  ofertas no admisibles.

Durante el acto de evaluación de la propuesta Técnico – Jurídica,  el oferente  estará presente en  la revisión de documentos y en la verificación del error matemático frente al rango permitido, revisión que se establecerá sobre el contenido de la copia del sobre Nº 2; una vez surtido el tramite deberá sellarse y  suscribirse por el comité y el poponente, como medida de protección. El valor ahí consignado luego de la revisión deberá coincidir con el registrado en el Sobre Original Nº 2, en caso de existir discrepancia, por corrección será valedero el valor corregido, valor este que entrara a participar del proceso de adjudicación una vez se determine por sorteo la formula de adjudicación.

Las discrepancias que pudieran surgir durante el proceso de validación conjunta serán atendidas y resueltas en ese mismo instante por el Vicerrector Administrativo, en su condición de Presidente de a Junta de Licitaciones y Contratos y el Comité Técnico de apoyo, su veredicto tendrá efecto final de la controversia, no sujeto de recurso alguno.

La revisión  conjunta de las propuestas estará a cargo de la Junta de Licitaciones y Contratos y del Comité Técnico de Apoyo que se designe para ello por parte de la Universidad.  

En  el informe que se entregará a cada uno de los proponentes, una vez finalizado el acto de evaluación, se registrara el concepto y conclusión de la revisión surtida y la declaratoria de ADMISIBLE O NO ADMISIBLE de la Propuesta. 

3.1.2 Criterios para la adjudicación

a. Las correcciones al presupuesto ofrecido por error aritmético, no deben ser superiores al 0.1% del valor total de la oferta, por exceso o defecto; en tal caso se RECHAZARÁ la oferta,
b. La adjudicación de los contratos se hará conforme lo establece el numeral 1.14 de los presentes términos de referencia. 
c. La aplicación de la formula de adjudicación se hará con base en aquellas propuestas que hayan sido declaradas hábiles según el informe  conjunto de evaluación de propuestas.
d. Se entiende por oferta hábil la que no sea eliminada por aspectos técnicos, jurídicos, financieros o aritméticos y se encuentra corregida de acuerdo a lo enunciado en el presente documento.
e. El valor de la propuesta no podrá superar el valor del presupuesto oficial, ni tampoco podrá ser inferior al 95% del mismo, so pena de rechazo de la propuesta.

3.1.3 Fórmulas a utilizar.

La Universidad del Cauca, empleará dos fórmulas para la adjudicación, las cuales se sortearán al azar, al momento de la apertura de la propuestas económicas y de esta manera continuar con el respectivo proceso contractual.

FORMULAS DE ADJUDICACIÓN

A)   FORMULA UNO

3.2.1 VALOR  PROMEDIO 1 (VRP1)

El valor promedio 1, será el resultado de la sumatoria del valor total corregido, SIN IVA de las  propuestas admisibles, dividido entre el número de propuestas admisibles así:

VR PROMEDIO 1: (SUMA. DEL VALOR TOTAL CORREGIDO DE LAS OFERTAS      ADMISIBLES)/NUMERO DE OFERTAS ADMISIBLES

VR. PROMEDIO 1 =
P1 + P2 + P3 +...Pn
        (VRP1)


N

       

Donde:

Pn = 
Valor de cada una de las propuestas admisibles

N   =
Número de propuestas admisibles

3.2.2.- RANGO DE ELEGIBILIDAD: 

Se eliminaran las propuestas cuyos valores totales SIN IVA, sean inferiores al 97% del valor promedio 1 (VRP1) o que  lo superen en un 3.0%”

RE
=
 +    3% de VRP1

                    -     3% de VRP1

3.2.3. VALOR PROMEDIO 2

Cumplido el anterior procedimiento se elaborará un nuevo promedio con la sumatoria de las propuestas no eliminadas por rango de elegibilidad, dividido entre el número de ellas así:

VR PROMEDIO 2:    SUM. DEL VALOR TOTAL PROPUESTAS DENTRO DEL  RANGO                     


(VRP2)


 NUMERO DE OFERTAS DENTRO DEL RANGO

  VR. PROMEDIO 2  = P1r + P2r + P3r +........Pnr

     (VRP2)

                Nr

Donde:

Pnr = 
Valor Propuestas elegidas dentro del rango

Nr   =
Número de propuestas elegidas dentro del rango

3.3.3.- VALOR PROMEDIO FINAL DE ADJUDICACIÓN:

El valor promedio final de adjudicación, será el resultado de la MEDIA GEOMÉTRICA de: 

Promedio VRP2, VRPO, Valor de la propuesta hábil calificada como la menor dentro del cálculo de VRP1,  valor de la propuesta hábil calificada como la mayor dentro del cálculo de VRP1.


VALOR PROMEDIO FINAL 
=    4
   VRP2 x VRPO x PNVRP1 X PMVRP1

     ADJUDICACION

O

VALOR PROMEDIO FINAL 
=    (VRP2 x VRPO x PNVRP1 X PMVRP1)1/4

     ADJUDICACION

Donde:

PNVRP1
=
Propuesta hábil calificada como la más baja en el cálculo de VRP1

PMVRP1
=
Propuesta hábil calificada como la más alta en el cálculo de VRP1

VRP2

=
Promedio del total de propuestas hábiles dentro del rango

VRPO

=
Valor del Presupuesto oficial

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta cuyo costo en valor absoluto sea el más cercano  inmediatamente por exceso o defecto al promedio final obtenido.

B)   FORMULA DOS

3.3.4.- CALCULO DE LA MEDIA GEOMETRICA:

Se calcula la media geométrica PG de todas las propuestas declaradas hábiles y que se encuentren en el rango entre el 95% y el 100% del presupuesto oficial.

PG
=               n
   Ph1 x Ph2 x Ph3…Phn

Donde:

Phn
=
Valor de propuesta hábil

N
=
Número de propuestas

3.3.5.-  CALCULO DE PUNTAJE MAXIMO ASIGNADO A LA PROUESTA Pi:

A cada una de las propuestas Pi  se aplica la relación que a continuación se detalla en VALOR ABSOLUTO, y se declarará la oferta ganadora  Pi, a la oferta  que mayor puntaje obtenga en la aplicación de la siguiente relación, con presentación matemática de dos enteros tres decimales  ( 98.098)

Pr = (1 -  ( Val. Abs  ( Pi – F) / F) ^ 0.5 ) x 1000

Donde:

Pr  =  Puntaje Máximo Asignado.

PG =  Media Geométrica de las propuestas hábiles en el rango 95% <= PO >= 100%

Pi   = Propuesta Evaluada.

Durante la Sección de escogencia de la Formula de igual manera se escogerá el factor “F“ de aplicación a la Formula dentro de los siguientes tres factores:

1.)   F = 0.995* PG

                                                2.)   F = PG

                                                3.)   F = 1.005*PG

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta que adquiera el mayor puntaje en aplicación de la relación Pi.

3.3.6.- CRITERIOS DE DESEMPATE:

En caso de que hecha la evaluación conforme los factores de escogencia, exista empate entre dos o más propuestas, el desempate se hará de la siguiente manera:

· En caso de empate entre dos o más proponentes la adjudicación se hará a aquella propuesta más próxima al presupuesto oficial por exceso o defecto, en caso de persistir el empate se hará mediante sorteo.

Nota: En caso de resultar una sola oferta HÁBIL, después de hacer toda la evaluación técnico-jurídica y financiera,, esta será la favorecida sin necesidad de aplicar las fórmulas descritas previamente, siempre y cuando esta pueda ser considerada favorable para la entidad, de acuerdo con los criterios legales de selección objetiva.

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECISO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

