ADENDO No. 1 DEL 21 DE DICIEMBRE DE 2005
UNIVERSIDAD DEL CAUCA

INVITACIÓN A COTIZAR  No 031 DE 2005

CONSTRUCION DE LAS OBRAS DE MAMPOSTERIA EXTERIOR,  PISOS, DUCTOS ELÉCTRICOS, HIDRÁULICOS, SANITARIOS Y DE DATOS, DEL BLOQUE “B” DE LA FACULTADAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS

g.  Recibo de Pago de los Términos de la Invitación a Cotizar.

El costo de los términos o condiciones de la presente Invitación a cotizar tendrán un valor de  CUATROCIENTOS CINCUENTA MIL PESOS ($ 450.000,00), no reembolsables, que podrán cancelarse en las cajas de la Universidad hasta el próximo 23 de diciembre de 2005 a las 2:00 P.M. y como ultimo plazo hasta el próximo 26 de Diciembre  a las 4:00 P.M. en la cuenta Banpopular AHORROS  Nº 220-290-72027-5
2.1.1.2 DOCUMENTOS TÉCNICOS  NECESARIOS

a. Experiencia certificada del proponente: Anexo No. 3 
El proponente debe relacionar un máximo de  DOS (2)  Contratos  de Obra actualizados a pesos presentes, donde acredite experiencia acumulada en obras civiles en edificaciones de área mayor a  500 m2, independiente del numero de pisos,  y donde se  acredite dentro de los ítems cancelados o en ejecución, la realización de las actividades objeto de la presente convocatoria.
Cuando la experiencia del proponente, provenga de la práctica propia de la Ingeniería, la misma se acreditara con los siguientes documentos:

1. Licencia de Construcción expedida por la Curaduria Urbana que conoció del proyecto, para los proyectos ejecutados a la aparición de esta figura; para los ejecutados con anterioridad, copia de la Licencia de Construcción expedida por la Respectiva Oficina de Planeación Municipal.
2. Adicionalmente deberá allegar declaración juramentada, donde el oferente  certifica de la construcción del inmueble que acreditara para la respectiva experiencia específica, con el siguiente contenido.
· Nombre del proponente.

· Valor Inicial del Proyecto
· Objeto del contrato (construcción).

· Fecha de iniciación y terminación del contrato (construcción) (DD/MM/AA).

· Valor  Final de la Obra Ejecutada a pesos de la respectiva vigencia  de terminación.
· Descripción de los ítems más representativos.

Cuando la  experiencia del proponente provenga del sector Publico, se deberá acreditar con la respectiva acta de liquidación final del contrato, o mediante certificaciones donde se pueda verificar la información solicitada en el párrafo anterior y que adicionalmente contenga: 

La experiencia del proponente, se deberá acreditar con la respectiva acta de liquidación final del contrato cuando el mismo se haya celebrado con Entidades Publicas, o mediante certificaciones donde se pueda verificar la información solicitada en el párrafo anterior y que adicionalmente contenga: 

· Nombre de entidad contratante (constructora).

· Valor del Contrato

· Objeto del contrato (construcción).

· Fecha de iniciación y terminación del contrato (construcción) (DD/MM/AA).

· Firma del representante legal o su delegado.

· Valor de la Final de la Obra Ejecutada.

Las certificaciones deberán ser suscritas por el Representante Legal de la entidad contratante o su delegado, bien sea entidad pública o privada.

Las certificaciones de obra expedidas a nombre de un consorcio o unión temporal, tendrán validez de manera equivalente al porcentaje de participación de cada uno de los integrantes
3.1.3 Fórmulas a utilizar.

La Universidad del Cauca, empleará dos fórmulas para la adjudicación, las cuales se sortearán al azar con anterioridad, al momento de la apertura de las propuestas económicas y de esta manera continuar con el respectivo proceso contractual.

FORMULAS DE ADJUDICACIÓN

A)   FORMULA UNO

Se establece el numero de propuestas  declaradas admisibles una vez se termina la etapa de análisis y verificación  Técnico - Jurídicas, y que se encuentren dentro del rango establecido entre el 95% del presupuesto Oficial y el Presupuesto Oficial, de las propuestas presentadas en este rango se determina la propuesta de menor valor antes de IVA y la de mayor valor antes de IVA, a fin de determinar las variables PNVR0   y   PMVR0.

Con posterioridad y con el número total de propuestas admisibles, se procede al cálculo de las siguientes razones:

3.2.1 VALOR  PROMEDIO 1 (VRP1)

El valor promedio 1, será el resultado de la sumatoria del valor total corregido, SIN IVA de las  propuestas admisibles, dividido entre el número de propuestas admisibles así:

VR PROMEDIO 1: (SUMA. DEL VALOR TOTAL CORREGIDO DE LAS OFERTAS      ADMISIBLES)/NUMERO DE OFERTAS ADMISIBLES

VR. PROMEDIO 1 =
P1 + P2 + P3 +...Pn
        (VRP1)


N

       

Donde:

Pn = 
Valor de cada una de las propuestas admisibles

N   =
Número de propuestas admisibles

3.2.2.- RANGO DE ELEGIBILIDAD: 

Se eliminaran las propuestas cuyos valores totales SIN IVA, sean inferiores al 98.5% del valor promedio 1 (VRP1) o que  lo superen en un 1.5%.
RE
=
 +    1.5% de VRP1

                    -     1.5% de VRP1

3.2.3. VALOR PROMEDIO 2

Cumplido el anterior procedimiento se elaborará un nuevo promedio con la sumatoria de las propuestas no eliminadas por rango de elegibilidad (RE), dividido entre el número de ellas así:

VR PROMEDIO 2:   
 (VRP2)      ( SUM. DEL VALOR TOTAL PROPUESTAS DENTRO DEL  RANGO )/Nr                    

Donde:

Pnr = 
Valor Propuestas elegidas dentro del rango RE
Nr   =
Número de propuestas elegidas dentro del rango

3.3.3.- VALOR PROMEDIO FINAL DE ADJUDICACIÓN:

El valor promedio final de adjudicación, será el resultado de la MEDIA GEOMÉTRICA de las siguientes razones:
· VRP1: 
VR. PROMEDIO 1 
· VRP2:
VR PROMEDIO 2
· PNVR0: Propuesta hábil calificada como la más baja  dentro del Rango  del 95% y el 100% del Presupuesto Oficial. 

· PMVR0: Propuesta hábil calificada como la más alta dentro del Rango  del 95% y el 100% del Presupuesto Oficial. 

VALOR PROMEDIO FINAL 
=    (VRP2 x VRP1 x PNVR0 X PMVR0)1/4

     ADJUDICACION

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta cuyo costo en valor absoluto sea el más cercano  inmediatamente por exceso o defecto al promedio final obtenido.

B)   FORMULA DOS

3.3.4.- CALCULO DE LA MEDIA GEOMETRICA:

Se calcula la media geométrica PG de todas las propuestas declaradas hábiles y que se encuentren en el rango entre el 95% y el 100% del presupuesto oficial.

PG
=               n
   Ph1 x Ph2 x Ph3…Phn

Donde:

Phn
=
Valor de propuesta hábil

N
=
Número de propuestas

3.3.5.-  CALCULO DE PUNTAJE MAXIMO ASIGNADO A LA PROUESTA Pi:

A cada una de las propuestas Pi  se aplica la relación que a continuación se detalla en VALOR ABSOLUTO, y se declarará la oferta ganadora  Pi, a la oferta  que mayor puntaje obtenga en la aplicación de la siguiente relación, con presentación matemática de tres enteros tres decimales  ( 998.098)

Pr = (1 -  ( Val. Abs  ( Pi – F) / F) ^ 0.5 ) x 1000

Donde:

Pr  =  Puntaje Máximo Asignado.

PG =  Media Geométrica de las propuestas hábiles en el rango 95% <= PO >= 100%

Pi   = Propuesta Evaluada.

Durante la Sección de escogencia de la Formula de igual manera se escogerá el factor “F“ de aplicación a la Formula dentro de los siguientes tres factores:

         1.)   F = 0.995* PG

                                                2.)   F = PG

                                                3.)   F = 1.005*PG

ADJUDICACION: La Universidad adjudicará el contrato a la propuesta que adquiera el mayor puntaje en aplicación de la relación Pi.

El numeral 1.3  de la invitación quedará así
PRESUPUESTO OFICIAL. 

El presupuesto  oficial  para la obra objeto de la convocatoria es el siguiente:

	OBRA
	VALOR TOTAL (COSTO DIRECTO E INDIRECTO),  INCLUIDO IVA
	DISPONIBILIDAD

PRESUPUESTAL

	CONSTRUCION DE LAS OBRAS DE MAMPOSTERIA Y PISOS DEL BLOQUE “B” DE LA FACULTADAD DE CIENCIAS CONTABLES ECONOMICAS Y ADMINISTRATIVAS
	$ 488.405.617,00

	2005052974 del 12/12/2005


Parágrafo: En cumplimiento de la Ley 30 de 1993, el Acuerdo 0105 de 1993, el Acuerdo 015 de 2000; la Universidad del Cauca descartará toda propuesta que se presente por encima del techo presupuestal fijado. 

De igual manera para garantizar el proceso de selección objetiva y transparencia, descartará toda propuesta que se presente por un valor inferior al 95% del presupuesto oficial fijado.

Atentamente.

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON.

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos.

