UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  está interesada en recibir propuestas  para 
contratar

el suministro de combustible,  lubricantes y otros servicios como: lavadas generales, la

lavadas de motor, brilladas,  petrolizadas y desmanchadas, para los vehículos de la Universidad del Cauca

ENERO 18 DE 2006: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

ENERO 18 DE 2006 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos definitivos  proyecto de invitación a cotizar.

ENERO 18 A AL 23 DE 2006  Consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar puede ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 23 de ENERO de 2006, a las 12:00.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
ENERO 24 DE 2006. Publicación  de las respuestas a las consultas.

ENERO 26 DE 2006 Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las cotizaciones deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 11:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría Administrativa.

ENERO 30 DE 2006: Presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos,  para su recomendación ante el Rector y publicación en página web.
ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, al día siguiente de la publicación del informe de comparación y evaluación de propuestas,  la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los tres (3) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor SETENTA Y CINCO MIL PESOS  ($ 75.0000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 18 al 26 de ENERO  de 2006 las 10:00 AM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional |del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

5.1. 
REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES.

La Junta de Licitaciones y Contratos de LA UNIVERSIDAD previo análisis comparativo de las propuestas que se ciñan estrictamente a los requisitos establecidos en la presente contratación, recomendará al Rector de la Universidad la propuesta más favorable a la Entidad y a los fines que ella busca, teniendo en cuenta para el efecto los factores  que a continuación se describen  Dichos  requisitos se calificarán con base en los puntajes determinados para cada factor, tal como se indica a continuación:

	FACTORES DE EVALUACIÓN Y CALIFICACION
	PUNTAJE

	CAPACIDAD FINANCIERA
	20

	CONDICIONES DE EXPERIENCIA
	20

	CALIFICACION TECNICA
	45

	CALIFICACION ECONOMICA
	15


5.2. FACTORES HABILITADORES

5.2.1. VERIFICACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LA CAPACIDAD JURÍDICA

Se establece de conformidad con la documentación aportada por el oferente con respecto a los requisitos de Ley y al estatuto interno de contratación de la Universidad, además se verificará que el proponente no tenga deudas pendientes con la entidad, ni esté reportado en el Boletín de Responsables Fiscales de la Contraloría General de la Nación.

 

5.2.2 VERIFICACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LA  CAPACIDAD    FINANCIERA (20 PUNTOS)

La determinación de las razones financieras, que mas adelante se definen, tendrá como base la información consignada en la Declaración de Renta (2004), o en el caso de los proponentes no declarantes se tomará la información suministrada en el Balance General Clasificado y el Estado de Resultados 2004.

La capacidad económica  se verificará de acuerdo con las siguientes razones financieras:

PATRIMONIO (P)= ACTIVO TOTAL – PASIVO TOTAL, este deberá ser mayor         o igual al 50 % del presupuesto oficial ; (P>=0.5)

NIVEL DE ENDEUDAMINETO (NE) = PASIVO TOTAL / ACTIVO TOTAL =  NE <=0.7

· El proponente que no cumpla con los dos (2)  rangos aquí establecidos de manera parcial o total,  no se le otorgará puntaje, es decir su calificación  es de  (0 puntos), al proponente que cumpla con los dos (2) requisitos Financieros, se le asignará un puntaje de Veinte (20) puntos.

Cuando una propuesta sea presentada en forma conjunta, conforme al articulo 7 de ley 80 de 1993, para verificar la capacidad económica del proponente, se verificara individualmente a cada una de los miembros del Consorcio o Unión temporal. Para obtener los índices financieros, Razón Corriente y Nivel de endeudamiento de la propuesta, se calculará la media geométrica de los índices individuales de los miembros del consorcio o Unión temporal y para obtener el índice Financiero Patrimonio de la propuesta, se  sumaran los índices individuales de los miembros del consorcio o Unión Temporal.

Es de anotar que para calificar la Capacidad Financiera se otorgaran 20 puntos  al proponente que cumplan con la totalidad de los requerimientos financieros establecidos en estos términos de  referencia.

5.2.3 VERIFICACIÓN DE CUMPLIMIENTO DE LAS CONDICIONES DE EXPERIENCIA (20 PUNTOS) 

Para la verificación de este criterio, se contará con dos aspectos:

A. Cumplimiento de contratos anteriores: los proponentes deberán anexar a la propuesta  como Mínimo tres constancias sobre el cumplimiento de contratos celebrados, cuyo objeto sea el suministro de combustible, lubricantes y otros servicios y su vigencia no sea superior a tres  años (2003-2004-2005)

Para ser verificadas las constancias ó certificaciones deberán cumplir con las siguientes especificaciones:

1)  La constancia debe ser expedida por la entidad y debe estar firmada por el representante legal de la entidad que suscribió el contrato, sea esta pública o privada, o por el supervisor del mismo, o por la persona y/o funcionario competente.

2)   La constancia o certificación debe contener el objeto y el valor del contrato.

3)  El proponente deberá acreditar haber ejecutado contratos similares por un valor superior o igual al  presupuesto oficial,

El puntaje se asignará únicamente al proponente que relacione como mínimo tres certificaciones de contratos cuyo  objeto sea el suministro de combustible, lubricantes y otros servicios en las  vigencias arriba descritas, lo cual lo hace merecedor a   Veinte (20) puntos.

5.3 FACTORES DE EVALUACIÓN Y CALIFICACION  

5.3.1 CALIFICACIÓN TÉCNICA (PUNTAJE MÁXIMO: 45 PUNTOS)

LA UNIVERSIDAD para la evaluación de este criterio revisará los siguientes aspectos así:

Nota 1: La propuesta que no presente una concreta y completa descripción  de cada una de los requerimientos mínimos exigidos en el objeto de éstos términos de referencia, no será evaluada técnicamente, con solo faltar una de las condiciones exigidas, motivo por el cual no se obtendrá puntaje.  

Descripción de la evaluación técnica:

	· Prestar el servicio de acuerdo a los términos establecidos por las correspondientes normas y reglamentos expedidos por el Ministerio de Minas y Energía y/o por la autoridad respectiva.

	· El Proponente se deberá comprometer con  La UNIVERSIDAD DEL CAUCA a brindar una eficiente prestación del servicio al usuario, en lo relacionado con volúmenes de entrega, oportunidad, seguridad, calibración de surtidores, precios y calidad del producto. 

	· El proponente no podrá acudir a prácticas que signifiquen competencia desleal, en los términos previstos en la Ley 256 de 1996 y demás disposiciones legales vigentes.

	· Horario de servicio veinticuatro (24) horas. – Dos punto cinco (2.5) puntos

	· Suministrar los vales que sean necesarios, numerados en forma consecutiva, sin costo adicional para la  UNIVERSIDAD DEL CAUCA. – Dos punto cinco (2.5) puntos.

	· Deberá garantizar la excelente calidad del combustible suministrado, anexando certificación a nombre de la Estación de Servicio proponente, vigente con una fecha de expedición no superior a tres meses , con respecto a la fecha de cierre de la presente convocatoria, expedida por el Distribuidor Mayorista que suministre el combustible a la Estación de Servicio proponente, en donde se certifique que los análisis al combustible han sido realizados por el Instituto Colombiano de Petróleo (ICP) - ECOPETROL, además deberá verificar e indicar el nivel de octanos del producto ofrecido. – Veinte (20) puntos a quien certifique mayor nivel de octanos a los demás se les adjudicará puntaje directamente proporcional al nivel de octanos acreditado  

	· Deberá garantizar la prestación del servicio de suministro normal de combustible en casos de cortes de energía. Así mismo es obligación del proponente garantizar el suministro prioritario de gasolina  para los vehículos de la  UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en casos de escasez de combustible en el mercado. Para tal fin deberá presentar una breve descripción de los métodos y procedimientos establecidos por la empresa proponente, para este tipo de posibles eventualidades. – Dos punto cinco (2.5) puntos.

	· Deberá garantizar y certificar bajos niveles de agua e impurezas (borras) acumuladas en los tanques de almacenamiento del combustible. Para tal fin  deberá presentar una breve descripción de: a) El  método y/o pruebas utilizadas para determinar los niveles mencionados y b) El método utilizado para el drenaje del agua y eliminación de impurezas (borras) de los tanques de almacenamiento de gasolina corriente. – Dos punto cinco (2.5) puntos.

	· Deberá garantizar una eficaz y eficiente prestación del servicio al usuario acreditando programas de mantenimientos preventivos y correctivos tanto a los tanques de almacenamiento de combustibles líquidos derivados del petróleo como a los diferentes equipos, elementos, accesorios, maquinas, sistemas de distribución, etc que intervienen en el suministro de gasolina corriente a los automotores, así mismo deberá acreditar que la Estación de Servicios cuenta con un adecuado sistema de protección contra incendios presentando el plan de acción establecido. – Cinco (5) puntos.

	· Garantizar y certificar la debida calibración de los surtidores y registradoras anexando certificación vigente con una fecha de expedición no superior a dos meses, con respecto a la fecha de cierre de la presente convocatoria, expedida por Superintendencia de Industria y Comercio u otra entidad debidamente acreditada ante el Ministerio de Minas y Energía. – diez (10) puntos.


5.3.2 EVALUACIÓN ECONÓMICA (PUNTAJE MÁXIMO: 15 PUNTOS)

La evaluación de este factor se realizará con el valor de las propuestas revisadas y corregidas, si es el caso. Se calificará en forma inversamente proporcional, es decir, la propuesta que ofrezca el precio mas bajo, tendrá el máximo puntaje, de acuerdo con lo establecido en el cuadro inmediatamente anterior; a las demás ofertas que excedan este precio, se les asignará un puntaje proporcional.

El proponente deberá cotizar el galón de gasolina y otros servicios ya descritos a valor unitario incluido la sobretasa y a precios actuales, de acuerdo con lo decretado por la Unidad de Planeación Minera Energética del Ministerio de Minas y Energía.

La propuesta que presente el presupuesto artificialmente bajo será rechazada. De igual forma LA PROPUESTA QUE SUPERE EL PRESUPUESTO OFICIAL SERÁ RECHAZADA.

5.4  FACTORES DE DESEMPATE

En el evento en que analizadas y calificadas las propuestas se llegara a presentar un empate en la puntuación total, dicha igualdad se definirá en el siguiente orden, aplicado de manera estricta:

Se otorgará el primer puesto a:

1. La propuesta que presente el menor precio.  

De persistir la igualdad,

2. La que haya obtenido el mayor puntaje en los componentes técnicos relacionados con la calidad del combustible  y prestación del servicio.

De persistir la igualdad,


3. Se sorteará a través de balotas, depositándolas en una bolsa, numeradas del 1 al 10 y será adjudicado el contrato al proponente que retire la balota con el número más alto.

· Es preciso aclarar que la propuesta que tenga mayor puntaje  será la ganadora. No habrá aproximación de cifras.

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECISO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, ENERO 18 DE 2006
