RESPUESTAS A LAS CONSULTAS

INVITACION  A COTIZAR No. 002 de 2006
A LAS PREGUNTAS de Álvaro Carreño Carreño. Director Nacional de Licitaciones y Negocios Especiales, Distribuidora Nissan S.A.

1. OBJETO
“LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA está interesada en recibir propuestas de empresas legalmente establecidas en Colombia, para adquirir UN CAMION  DE CAPACIDAD DE CARGA MAYOR O IGUAL A 4.5 TONELADAS- MAQUINA DE EMPUJE DIESEL TURBO ALIMENTADA, DE ULTIMA GENERACION- CARROSADO ?   DOTADO DE SISTEMA DE CONTROL SATELITAL, Y DEMARCADO CON LOS SIMBOLOS INSTITUCIONALES.?
Distribuidora Nissan: Solicita a la entidad precisar a que se refiere con: ?Carrosado ? Dotado de Sistema de Control Satelital.? Dado que en las Especificaciones técnicas no se mencionan estos ítems”
RESPUESTA: 

Carrosado: Significa que el camión debe constar  del chasis cabinado para dos ocupantes y dotado  para carrocería  de estacas, varillaje y carpado.  
Dotado de Sistema Satelital: Quiere decir, que el camión debe tener  equipamiento para ubicación Satelital en cualquier parte del territorio nacional o Geosistem Position Satelital.
2. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS:
2.1. CARACTERISTICAS TECNICAS DEL EQUIPO DE CARGA 
El equipo de carga a ofertar, deberá ser empujado por un motor diesel, turbo alimentado de cuatro (4) cilindros, dotado del control de emisiones que cumpla con la Norma EURO II,  con una potencia mínima de 120 HP, una capacidad de carga no inferior a 4.5 toneladas y sistemas de frenado 100% aire en las cuatro campanas, al igual que freno de ahogo electromecanico.?
Distribuidora Nissan: Dado lo anterior se solicita a la entidad aclarar si necesita un camión con las características descritas y con carrocería de estacas simplemente, o alguna adecuación especial.
RESPUESTA: La Universidad requiere  un camión con las características descritas y  con carrocería de estacas.
3. PLAZO DE ENTREGA 
?El plazo de entrega no puede ser superior a treinta (30) días calendario contados a partir de la  legalización del contrato.?
Distribuidora Nissan: Solicita a la entidad ampliar el plazo de entrega a cuarenta y cinco (45) días, tiempo necesario para realizar cualquier tipo de adecuación que requiera la entidad.

RESPUESTA: Se acepta su observación. El plazo de entrega será de cuarenta y cinco (45) calendario, contados a partir de la legalización del contrato
4. PRESUPUESTO OFICIAL 
Para la ejecución del presente proyecto, la Universidad del Cauca dispone de un presupuesto total  incluido IVA, de  OCHENTA Y TRES MILLONES DE PESOS  M/CTE ($ 83.000.000,00), de conformidad con la certificación de Disponibilidad Presupuestal No. 200600008 del 02 de enero de 2006, emanada de la División Financiera de la Universidad del Cauca.?
Distribuidora Nissan: Solicitamos un incremento del 10% en el valor del Presupuesto; dado que la entidad tiene un presupuesto que corresponde al promedio actual publico de un vehiculo con similares características, donde además hay que adicionar todos los demás costos inherentes a un contrato con formalidades plenas con la UNIVERSIDAD DEL CAUCA.
RESPUESTA: No se acepta la observación, la Universidad solo dispone de 83´000.000 para la compra del camión.
Atentamente,

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente Junta de Licitaciones y Contratos
