UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA está interesada en recibir propuestas  de empresas legalmente establecidas en Colombia, para contratar el servicio de vigilancia y seguridad para las Edificaciones, muebles y enseres ubicados en la ciudad de Popayán de propiedad de la Universidad del Cauca,  localizados en: Area de Edificios, Construcción y Mantenimiento, carrera 3 No. 3N-51; Edificio Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, carrera 3 No. 3N-100; Edificio de Ingenierías, sector Tulcán;  Edificio de Laboratorios, sector Tulcán, Casa Caldas, calle 3 No.4-70, Centro Docente Asistencial  en Salud Alfonso López, calle 13  No. 6-85; Facultad de Ciencias Agropecuarias, sector Las Guacas; Sede Consultorio jurídico, carrera 3 No 1-28, Sede Universidad del Cauca en Santander de Quilichao, carrera 9 calle 4 No. 4-16,  PARAGRAFO.- Para efectos de adjudicación se dividirán en dos (02) grupos.  El servicio  se prestará en el periodo comprendido entre el 01 de marzo de 2006 hasta el 31 de diciembre de 2006, conforme las especificaciones técnicas de la invitación a cotizar.
FEBRERO 10 DE 2006: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

FEBRERO 10 DE 2006 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de la invitación a cotizar.

FEBRERO 10 A AL 14 DE 2006  Las consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 14 de febrero de 2006, a las 12:00.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
FEBRERO  16 DE 2006. Publicación  de las respuestas a las consultas.

FEBRERO 22 DE 2006 
· Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las propuestas  deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 9:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría  Administrativa.

· Evaluación de Propuestas a partir  de las 9:30.a.m
· ADJUDICACION
VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor TRESCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL PESOS  ($ 346.000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 10  al 22 de FEBRERO  de 2006 las 8:30 AM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional |del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, FEBRERO 18 DE 2006

