UNIVERSIDAD DEL CAUCA

LEY 30 DE 1992

ACUERDO 0105 DE 1993

(Estatuto Básico)

ACUERDO 015 DE 2000

(Estatuto de Contratación Universitaria)

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA  está interesada en recibir propuestas  para 
contratar

en recibir propuestas de empresas legalmente establecidas en Colombia, para contratar el servicio de vigilancia y seguridad para las Edificaciones, muebles y enseres ubicados en la ciudad de Popayán de propiedad de la Universidad del Cauca,  localizados en: Area de Edificios, Construcción y Mantenimiento, carrera 3 No. 3N-51; Edificio Facultad de Ciencias Naturales, Exactas y de la Educación, carrera 3 No. 3N-100; Edificio de Ingenierías, sector Tulcán;  Edificio de Laboratorios, sector Tulcán, Casa Caldas, calle 3 No.4-70, Centro Docente Asistencial  en Salud Alfonso López, calle 13  No. 6-85; Facultad de Ciencias Agropecuarias, sector Las Guacas; Sede Consultorio jurídico, carrera 3 No 1-28, Sede Universidad del Cauca en Santander de Quilichao, carrera 9 calle 4 No. 4-16,  PARAGRAFO.- Para efectos de adjudicación se dividirán en dos (02) grupos.  El servicio  se prestará en el periodo comprendido entre el 01 de marzo de 2006 hasta el 31 de diciembre de 2006, conforme las especificaciones técnicas de la invitación a cotizar.
FEBRERO 10 DE 2006: Apertura del proceso de Invitación a cotizar mediante acto administrativo que será publicado en la página web de la Universidad del Cauca.

FEBRERO 10 DE 2006 Publicación en página de web de la Universidad del Cauca,  de los términos  de la invitación a cotizar.

FEBRERO 10 A AL 14 DE 2006  Las consultas o aclaraciones a la presente invitación a cotizar pueden ser dirigidas por escrito a los correos electrónicos  contratacion@unicauca.edu.co, por escrito a la Calle 5 4-70 Vicerrectoría Administrativa de la Ciudad de Popayán hasta el 14 de febrero de 2006, a las 12:00.M. Las consultas no serán atendidas vía telefónica.
FEBRERO  15 DE 2006. Publicación  de las respuestas a las consultas.

FEBRERO 20 DE 2006 
· Cierre y Apertura de las propuestas de la Invitación a cotizar.  Las propuestas  deberán ser entregadas Vicerrectoría Administrativa Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 9:00.AM.  La hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoría  Administrativa.

Evaluación de Propuestas a partir  de las 9:30.a.m

ADJUDICACIÓN: La adjudicación del contrato se hará por resolución motivada, la cual se notificará personalmente al ofertante favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los dos  (2) días hábiles siguientes.

VALOR DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia tendrán un valor TRESCIENTOS CUARENTA Y SEIS MIL PESOS  ($ 346.000), no reembolsables, que deberán ser consignados en la Tesorería de la Universidad del Cauca, ubicada en la Calle 5 No. 4-70 Segundo piso o en el punto de pago del sector Tulcán.  Dicha consignación podrá realizarse desde las 8:00 A.M del día 10  al 20 de FEBRERO  de 2006 las 8:30 AM.  Se podrá consignar en las mismas fechas en la cuenta de ahorro nacional |del Banco de Popular No. 29072027-5 a nombre de la Universidad del Cauca.  Los interesados vía fax o escrito deberán allegar a la Universidad del Cauca, Vicerrectoría Administrativa ubicada en la Calle 5 No. 4-70 primer piso Claustro de Santo Domingo en Popayán o al teléfono/fax 8209915, los siguientes datos:

a. Razón Social y/o nombre del ofertantes

b. Dirección, Teléfono, Nit,o cédula y Fax.

c. Nombre del representante legal. 

RETIRO DE LOS TÉRMINOS DE REFERENCIA

Los términos de referencia se obtienen así: Bajar de la página web www.unicauca.edu.co.  Para participar en la invitación a cotizar se debe demostrar que el ofertante ha cancelado el valor de los términos de referencia, adjuntando en su propuesta el certificado de pago expedido por la Tesorería de la UNIVERSIDAD DEL CAUCA. 

5.1. 
REVISIÓN DE LAS PROPUESTAS FRENTE A LAS EXIGENCIAS DE LOS TÉRMINOS DE  LA INVITACION A COTIZAR

Las propuestas cuyo valor total incluido IVA sean menores o iguales  hasta en un 95 % respecto del presupuesto oficial serán declaradas ADMISIBLES.  Las que lo superen el Presupuesto Oficial,  serán NO ADMISIBLES.

Para personas naturales y jurídicas o para los integrantes de consorcios o uniones temporales se verificará que no figuren en el boletín sobre responsables fiscales vigentes expedido por la Contraloría General de la República.  En caso de estar incluido en este boletín, se declarará NO ADMISIBLE la propuesta.

Al realizar el análisis de las propuestas se verificará que ellas cumplan con todos los documentos exigidos en los presentes términos de referencia.  

Aquellas propuestas que cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas ADMISIBLES 

Aquellas propuestas que no cumplan con todos los requisitos documentales serán declaradas NO ADMISIBLES. 

5.1 FACTORES DE EVALUACION 

	FACTOR
	PUNTAJE

	PRECIO
	20

	EXPERIENCIA
	15

	CAPACITACION DEL PERSONAL
	15

	VALOR AGREGADO
	30

	LOGISTICA DEL SERVICIO
	20



	CALIDAD DEL SERVICIO
	5

	CERTIFICACIONES DE SANCIONES IMPUESTAS
	20

	TOTAL
	125


5.1.1. PRECIO. (20 puntos). 

La Universidad del Cauca, asignará un puntaje máximo de veinte (20) puntos a la propuesta que dentro de los parámetros anteriores, ofrezca el precio más bajo antes de IVA, siempre y cuando cumpla con las condiciones exigidas en la presente invitación. A las ofertas demás se les calificará en forma directamente proporcional, mediante regla de tres simples inversa. 

No obstante lo anterior el precio deberá estar de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 92 de Decreto 356 de 1994.y decreto número 73 del 18 de enero de 2002.

     5.1.2  EXPERIENCIA. (15 puntos) 

Este factor de escogencia recibirá un puntaje máximo de QUINCE (15) puntos, distribuidos así: 

     
a) ANTIGÜEDAD (10 puntos) 

Se calculará éste factor teniendo en cuenta el tiempo de antigüedad del proponente, el cual se obtendrá contando el tiempo desde la fecha de constitución hasta la fecha de cierre de la presente invitación a cotizar, conforme a la siguiente tabla: 

10 AÑOS O MÁS     10  PUNTOS 

> 9  < 10  AÑOS      8 PUNTOS 

> 8    <  9  AÑOS     7 PUNTOS 

> 7    <  8  AÑOS     6  PUNTOS 

> 4    <  7  AÑOS     5 PUNTOS 

DE 0   A   4  AÑOS    1 PUNTOS

En caso de presentarse la propuesta a través de Consorcio o Unión Temporal para la calificación del tiempo de antigüedad se obtendrá sumando el tiempo desde la fecha de la constitución hasta la fecha del cierre de la presente invitación a cotizar de cada uno de los integrantes que conforman dicho Consorcio o Unión Temporal, conforme a la anterior tabla. 

      b) CERTIFICACIONES DE CONTRATOS. (5 puntos). 

Se verificará la experiencia específica relacionada por el proponente, quién deberá acreditarla mediante la presentación de tres (3) certificaciones de contratos de vigilancia y seguridad, celebrados con entidades publicas o privadas que se encuentren vigentes o ejecutados en cuantía igual o superior al objeto de la invitación a cotizar, durante el período comprendido entre 1 de enero 2001 y la fecha del cierre de la invitación a cotizar; indicando:

a) Objeto 

b) Valor 

c) Plazo de ejecución. 

d) Cumplimiento del mismo. 

En el evento de que la certificación sea expedida por personas de derecho privado, naturales o jurídicas, el proponente deberá anexar a la misma: Copia del contrato en donde se puedan verificar su objeto, plazo, valor y cumplimiento del mismo. 

Las certificaciones que no cumplan con los anteriores requisitos, no serán evaluadas. 

El puntaje se asignará sumando de las tres  certificaciones válidas, el valor de los contratos vigentes o ejecutados conforme a los siguientes rangos: 

De $                0.00,oo     hasta $    675.000.000,oo    1 puntos 

De $    675.000.001,oo     hasta $    800.000.000,oo    2 puntos

De $    800.000.001,oo     hasta $ 1.000.000.000,oo    3 puntos 

De $ 1.000.000.001,oo     hasta $ 1.200.000.000,oo    4 puntos 

De $ 1.200.000.001,oo    en adelante       

     5 puntos 

5.13  CAPACITACIÓN DEL PERSONAL (15 puntos). 

Dentro de este factor de evaluación, se analiza el grado de capacitación que ha recibido el personal del proponente en materias directamente relacionadas con el objeto de la invitación a cotizar, personal que deberá  ser asignado a los puestos de vigilancia que determine  La Universidad del Cauca.

Recibirá quince (15) puntos el proponente que acredite mediante certificación de escuelas de capacitación y entrenamiento debidamente aprobadas por la Superintendencia de Vigilancia y Seguridad Privada o de un ente nacional, capacitaciones y entrenamiento de por lo menos 15 vigilantes que serán ubicados en las instalaciones de la Universidad, los cuales deben haber recibido capacitación en el  periodo comprendido entre el 1 de enero de 2005 y la fecha del cierre de la invitación a cotizar, se debe anexar el respectivo diploma o curso realizado y carta de compromiso aceptando dejar este personal capacitado en los puestos que determine la Universidad.

  5.1.4 VALOR AGREGADO: (30 Puntos)

Al proponente que incluya ofrecimientos adicionales que se determinen como un valor agregado a la propuesta y que la Universidad del Cauca considere convenientes, tales como: servicios y/o accesorios adicionales o especificaciones técnicas que mejoren el servicio o permitan incrementar las destrezas en la prestación del mismo. 

        Se entiende como valor agregado aquellos bienes o servicios que ofrece el proponente en su propuesta y que no hacen parte de los servicios que solicita la Universidad en esta invitación a cotizar y que hacen parte de la cotización básica y que no generan costo alguno para la Universidad.

a) El proponente que ofrezca a la Universidad del Cauca adicionalmente y dentro del presupuesto destinado para esta convocatoria, un sistema de circuito cerrado operado, efectuado a su costa todos los costos y gastos que impliquen la respectiva instalación y que incluya además, el mantenimiento del mismo durante toda la vigencia del contrato obtendrá: 

 Edificio de Ingenierías:  10 puntos
Total de cámaras requeridas=15 (quince)

Facultad de ciencias agropecuarias: 5 puntos
Total cámaras requeridas=7 (siete)

b) Instalación de diez Alarmas, 20 detectores de movimiento y treinta sensores,  en funcionamiento, en sitios de depósitos de equipos que serán indicados por la universidad al oferente favorecido.( 5 puntos).   

c) Refuerzo de porterías en horas pico, (discriminando el grupo, A y B, con supervisores o personal adicional por cuenta de la empresa (discriminar el número de horas otorgadas) : (10 puntos). 

El puntaje  se asignará sumando el número de horas de refuerzo adicional en el mes,  la máxima calificación es de diez puntos. A los demás, se les asignará el puntaje respectivo en forma directamente proporcional, mediante regla de tres simple inversa.

   5.1.5 LOGISTICA DEL SERVICIO : (20 puntos)

a) Oficina o sede con cámara de comercio en la ciudad de Popayán y Santander de Quilichao con anterioridad a un Año (1), Para la atención de los reclamos en la ciudad de Popayán:  (5 puntos). 
b) Los oferentes deberán presentar el organigrama del personal con que cuenta en las sedes de Popayán y de Santander de Quilichao, al igual que hacer una completa descripción  de las instalaciones y equipos existentes en las sedes de la ciudad de popayán (10 puntos). La universidad del Cauca se reserva el derecho de verificar la información suministrada, el puntaje máximo será asignado cuando el oferente demuestre que cuenta con las instalaciones necesarias  requeridas en la ciudad  de Popayán, para prestar un buen servicio.

c) Número de hombres al servicio de la vigilancia en la planta de personal de la empresa en su sede de la ciudad de Popayán y Santander de Quilichao. (5 puntos)
De 001 a 50 hombres                       1 punto

De  51 a 100 hombres                      3 puntos

                  De  101 en adelante                          5 puntos

 5.1.6 LA CERTIFICACIÓN DE LA CALIDAD DEL SERVICIO: (5 PUNTOS).

Los proponentes que cuente con certificaciones de gestión de calidad por parte del ICONTEC, u otros entes avalados por el mismo, que cumplan con la norma  (ISO 9001:2000 o ISO 9000), recibirán  5 puntos.

Nota: anexar la respectiva certificación.

5.1.7 CERTIFICACION DE SANCIONES IMPUESTAS: (20 PUNTOS)

- CONCEPTO FAVORABLE: Cuando no figuren anotaciones de multas o sanciones impuestas a la empresa oferente dentro de los dos años inmediatamente anteriores a la fecha de cierre de la presente convocatoria, se le concederán 20 puntos.

- CONCEPTO NO FAVORABLE: Cuando  figuren anotaciones de multas o sanciones impuestas a la empresa oferente dentro de los dos años inmediatamente anteriores a la fecha de cierre de la presente convocatoria, no se le concederán puntos (0).

 5.2 PUNTAJE MÍNIMO DE ADJUDICACIÓN 

Se establece como puntaje mínimo requerido para la adjudicación de la presente invitación a cotizar, ochenta (80) puntos, de un total de 125 puntos.

Los valores de las propuestas y del presupuesto oficial para todos los cálculos del presente numeral, se tomarán SIN IVA.  

5.3.- CRITERIOS DE DESEMPATE:

En caso de que hecha la evaluación conforme los factores de escogencia, exista empate entre dos o más propuestas, el desempate se hará de la siguiente manera:

a.) se hará sorteo con balotas.

6.- ADJUDICACIÓN

La adjudicación del contrato  se hará por grupos de vigilancia de la siguiente manera: 

Se adjudicará el GRUPO A, al proponente ocupe el primer lugar en orden de elegibilidad  en los resultados de la evaluación, siempre y cuando cumpla con el puntaje mínimo. A la empresa que obtenga el segundo lugar y que cumpla con el mínimo puntaje, se le adjudicará el GRUPO B. 

En caso de que resulte una sola propuesta hábil que cumpla con el mínimo puntaje de evaluación, se le adjudicara únicamente el GRUPO  A y la Universidad declarará desierta la adjudicación del GRUPO B.

En la resolución de adjudicación serán resueltas las observaciones formuladas por los proponentes al informe de evaluación.  Igualmente se señalará el proponente favorecido y el calificado en segundo lugar final.  En el evento en que no se suscriba el contrato con el proponente calificado en primer lugar dentro del plazo establecido para el efecto, si la oferta del calificado en segundo lugar, se considera igualmente favorable para la entidad, podrá suscribirse el contrato con éste.

La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicada, a través de la pagina web, dentro de los cinco (5) días calendario siguientes a su expedición. 

La resolución de adjudicación es irrevocable y obliga a la Entidad y al adjudicatario. El acto de adjudicación no tendrá recursos por la vía gubernativa. 

La Universidad del Cauca podrá declarar desierta la invitación a cotizar dentro del término de adjudicación del contrato, únicamente por motivos o causas que impidan la escogencia objetiva de acuerdo con los términos del articulo 2 del Acuerdo 015 de 2000 o por que sobrevengan razones de fuerza mayor o graves inconvenientes que impidan a la Universidad cumplir con las obligaciones contractuales futuras, la anterior circunstancia no derecho a los oferentes para solicitar indemnización alguna .  

Contra la resolución de declaratoria desierta procede el recurso de reposición el cual deberá ser interpuesto y sustentado ante el Rector de la Universidad, dentro de los cinco (5) días siguientes hábiles a la notificación del acto administrativo que así lo declare 

En todo caso no procederá declaratoria desierta de la invitación cuando solo se presente una propuesta hábil y esta pueda ser considerada favorable para la entidad, de conformidad con los criterios legales de selección objetiva

SE CONVOCA A LAS VEEDURIAS CIUDADANIAS DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 270  DE LA CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA Y LA LEY 850 DE 2003.

POPAYAN, FEBRERO 18 DE 2006

