RESPUESTAS A LAS CONSULTAS
INVITACION A COTIZAR No. 036 de 2006.
· A las preguntas de Javar Ltda

PREGUNTA: QUISIERAMOS SABER SI LA ENTREGA DE LA PROPUESTA SE PUEDE HACER POR CORREO CERTIFICADO ANTES DE LA FECHA DE CIERRE; ESTO EN RAZON A QUE JAVAR LTDA TIENE SU SEDE EN LA CIUDAD DE BOGOTA.

RESPUESTA: Si se puede entregar por correo certificado, sin embargo  es responsabilidad del oferente que su propuesta arribe a la Vicerrectoría Administrativa, ubicada en la Calle 4 No. 4 -70 Popayán, Colombia hasta las 3:00.PM del 5 de abril de 2006.
DE RETIRO DE TERMINOS DE REFERENCIA  SOLICITAN EL CERTIFICADO DE PAGO EXPEDIDO POR LA TESORERIA DE LA UNIVERSIDAD DE CAUCA.

PREGUNTA: Es admisible presentar el recibo de consignación o cual es el mecanismo para obtener el certificado de pago expedido por la universidad de cauca (lo envian por correo).
RESPUESTA: Usted puede presentar en la oferta la copia del recibo de consignación bancaria y con dicho documento se cumple el requisito exigido. 

3.   ITEM 2.2 ESPECIFICACIONES TECNICAS:

* SOLICITAN LAS CUBIERTAS DE LAS MESAS TIPO BANDEJA EN LAMINA DE ACERO INOXIDABLE CALIBRE 18 CALIDAD 316L, ESTA LAMINA ES BASTANTE  DELGADA Y SE FLEXA POR EL TAMAÑO DE LA BANDEJA; JAVAR LTDA RECOMIENDA QUE SEA EN CALIBRE 16 CALIDAD 316L, PARA QUE LA MESA QUEDE MAS RESISTENTE.

PREGUNTA: SE PUEDE OFERTAR LA MESA EN CALIBRE 16 CALIDAD 316L, POR LAS RAZONES REFERIDAS ANTERIORMENTE.

RESPUESTA:

Se debe cotizar en el calibre 16´calidad  316L. Favor remitirse al Adendo No. 01 del 4 de abril de 2006.
4. *SOLICITAN LA MESA CON DESAGUE Y REJILLA:

PREGUNTA: FAVOR ACLARAR EL DIAMETRO DEL DESAGUE Y EL TIPO DE REJILLA  QUE SE DEBE COLOCAR.

RESPUESTA:

La Universidad aclara que las mesas las requiere para el laboratorio de Morfología de la Facultad de Ciencias de la Salud, para el tratamiento y manipulación de cadáveres.  Por lo tanto el desague y el tipo de lavaplatos debe ser en acero inoxidable de cuatro 4” conectado al tanque de recolección de residuos.

5. PREGUNTA: NOS DICEN LAS DIMENSIONES DE LA MESA, PERO POR FAVOR ACLARAR LA ALTURA TOTAL.

RESPUESTA:

La altura total de la mesa es de 0.90 mts
6. PREGUNTA: SOLICITAN TAPONES DE PATAS EN TEFLON O NYLON DE 2” QUE ESTEN A PRESION SE RECOMIENDA QUE NO SEAN A PRESION SINO DE ATORNILLAR PARA  NIVELACION DE LA MESA.

RESPUESTA: Se acepta en acero inoxidable, autonivelables, conservando la superficie de contacto de 2”.
7. SOLICITAN UNA LAMINA INFERIOR PARA SOPORTE DE TANQUE.

PREGUNTA: FAVOR ACLARAR LAS DIMENSIONES DE LA LÁMINA.

RESPUESTA: 

Largo de 0.50 mts por el ancho de los soportes, con calibre 16 X 316L
Atentamente,
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

Junta de Licitaciones y Contratos

Popayán 04 de abril de 2006.

