Continuación del Adendo No.01 a la Invitación a Cotizar No.002 de 2007.
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ADENDO No.01 A LA INVITACION A COTIZAR No.002 DE 2007
SECCIÓN IV

DOCUMENTOS DE LA PROPUESTA

4.1. DOCUMENTOS NECESARIOS.

La oferta  deberá contener los siguientes documentos, considerados por la UNIVERSIDAD DEL CAUCA, como necesarios para la verificación de la misma; la falta de uno de ellos o cuando no cumplan con los requisitos de Ley,  será causal de INADMISIÓN de la oferta.

4.1.1 CARTA DE PRESENTACION DE LA PROPUESTA.

El proponente presentará su oferta de acuerdo con el modelo de carta suministrado por la UNIVERSIDAD DEL CAUCA en el Anexo No.1, firmada por el proponente, representante legal, indicando su nombre, dirección, teléfono y fax. 

Con la firma de la carta de aceptación de los términos se entienden firmados por el proponente todos los documentos de la misma, excepto lo concerniente, a ratificaciones de enmendaduras; cualquier cambio de fondo en ella será causal de rechazo de la propuesta.

4.1.2. CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL:

Personas jurídicas

La persona jurídica deberá comprobar su existencia y representación legal, mediante certificado expedido por la Cámara de Comercio. Este certificado deberá contener la siguiente información:

· Fecha de expedición no mayor a treinta (30) días calendario anteriores a la fecha límite de entrega de las propuestas.

· El objeto social de la sociedad deberá incluir las actividades objeto de la presente invitación.

· La duración de la persona jurídica, contada a partir de la fecha de cierre de recepción de propuestas, no será inferior al plazo establecido para el contrato y un (1) año más.

· Si el representante legal de la persona jurídica tiene restricciones para contraer obligaciones en nombre de la misma, deberá adjuntarse el documento de autorización expresa del órgano competente, que al menos contenga la facultad expresa al representante legal para representar, proponer y suscribir el contrato en la cuantía requerida, en el presente proceso de selección

· Para el caso de Consorcios y Uniones Temporales integrados por personas jurídicas, cada sociedad integrante de los mismos deberá comprobar su existencia y representación, mediante certificado expedido por la Cámara de Comercio con la información y requisitos arriba mencionados.

· Las personas jurídicas nacionales proponentes y de personas jurídicas nacionales integrantes de consorcios o uniones temporales deberán entregar con la oferta, sus certificados de existencia y representación legal, expedido por la Cámara de Comercio respectiva.

· Las personas jurídicas extranjeras proponentes y de personas jurídicas extranjeras integrantes de consorcios o uniones temporales, deberán entregar con su oferta el respectivo documento que acredite su existencia y representación legal conforme a su legislación vigente.

· Si se trata de una persona natural, el proponente debe anexar el certificado del registro mercantil expedido por la Cámara de Comercio de su domicilio principal, con fecha de expedición no superior a treinta (30) días hábiles contados con anterioridad a la fecha de cierre de la contratación y acompañar la cedula de ciudadanía.

4.1.3. R.U.T INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO ÚNICO TRIBUTARIO.

4.1.4. PÓLIZA DE GARANTÍA DE SERIEDAD DE LA PROPUESTA ENTRE PARTICULARES  O CONSTANCIA DE DEPÓSITOS.

Todo proponente deberá garantizar la seriedad de su propuesta con la suscripción de una póliza expedida por una compañía de seguros o Institución bancaria legalmente establecida en Colombia debidamente aprobada y vigilada por la Superintendencia Bancaria:

BENEFICIARIO

Universidad del Cauca

AFIANZADO  

El Oferente.

VIGENCIA
Noventa (90) días calendario, contados a partir de la fecha de cierre del procedimiento de contratación.

CUANTIA

Díez por ciento (10%) del valor total del presupuesto 

Oficial.

OBJETO:
GARANTIZAR LA SERIEDAD DE LA PROPUESTA DE LA INVITACIÓN A COTIZAR No. 002 DE 2007.

La póliza que se entrega a la Universidad deberá ser en original y acompañarse del recibo de pago correspondiente.

En caso de presentarse garantía bancaria, esta deberá tener la siguiente leyenda.

“La presente garantía será pagada por el garante dentro de los treinta (30) días siguientes a la fecha del acto administrativo que declare el incumplimiento del oferente”.

· La garantía de seriedad de la oferta se hará efectiva si el adjudicatario no firma el contrato o no suscribe la póliza única dentro de los cinco (5) días calendarios siguientes a la fecha de notificación de la Adjudicación.
· Si la oferta es presentada por una persona natural en la póliza debe figurar como tomador y y/o afianzado la persona natural (proponente) y no el establecimiento de comercio del cual es propietario. 

· Si la oferta es presentada por Consorcio o Unión Temporal o Promesa de Sociedad Futura, la póliza que garantiza la seriedad de la misma se tomará a nombre del consorcio o unión temporal y deberá estar firmada por el representante del mismo y deben aparecer todos los miembros debidamente identificados. 

LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA podrá solicitar al ofertante la ampliación de su vigencia para ajustarla a las adiciones en plazo que se determinen mediante adendos.

La garantía de seriedad de las propuestas de los ofertantes que no resulten favorecidos, se les devolverá dentro de los cinco (5) días siguientes, previa petición escrita del interesado.

Al ofertante se le hará efectiva la garantía de seriedad de su propuesta cuando:

Solicite el retiro de su propuesta después del cierre de la invitación, salvo en el caso de inhabilidad o incompatibilidad sobreviniente.

Le sea adjudicado el contrato y no proceda a firmarlo, dentro del plazo estipulado.

4.1.5. Documento que acredite la conformación del Consorcio y/o uniones temporales.

Si la propuesta es presentada en forma conjunta, Unión Temporal o Consorcio, se debe anexar documento reconocido en el que se otorgue a una persona natural la representación prejudicial y judicial para todo lo que se ha referido en este proceso y el contrato que de él se derive.

Los integrantes de consorcios o uniones temporales quedan inhabilitados para PRESENTARSE DE MANERA INDIVIDUAL DENTRO DEL PROCESO PARTICULAR DONDE OFERTARON COMO UT O CONSORCIO. 

El Proponente deberá presentar el documento que acredite la conformación del Consorcio y/o Uniones Temporales, de acuerdo con el Anexo No. 4, para el caso de Consorcio y  de acuerdo con el Anexo No. 5 para el caso de Unión Temporal, INDICANDO LA PARTICIPACIÓN Y RESPONSABILIDADES DENTRO DE LA UNION TEMPORAL O CONSORCIO.

4.1.6. LA OFERTA:

La validez de la oferta debe ser como mínimo de 90 días a partir del cierre de la invitación a cotizar y deberá cumplir todas las especificaciones técnicas de la presente invitación a cotizar y los siguientes requisitos:

La OFERTA se deberá presentar EN ORIGINAL Y COPIA, foliada en original, escrita en cualquier medio mecánico, en español, sin enmendaduras, tachones ni borrones y depositarse en sobre cerrado y sellado.  El sobre debe ser marcado claramente con el objeto, el nombre de la Convocatoria, el nombre y la dirección del cotizante.  La propuesta deberá ser entregada en la Vicerrectoría Administrativa de la Universidad del Cauca ubicada en la calle 5 No. 4-70 del Claustro de Santo Domingo primer piso de la Ciudad de Popayán.

4.1.7. Declaración de renta del año fiscal 2005.

La Universidad calculará los indicadores financieros con base en la Declaración de Renta del periodo 2005.

4.1.8. CUANDO LA PROPUESTA SE PRESENTE POR UNA PERSONA JURÍDICA DEBERÁ ALLEGAR DECLARACIÓN JURAMENTADA DE QUE EN LOS ÚLTIMOS 6 MESES HA PAGADO LOS  APORTES  A  LA  SEGURIDAD  SOCIAL  INTEGRAL (Salud, 
Pensiones y ARP), conforme a la Ley 100 de 1993, Ley 797 de 2003 y el Decreto Ley 2150 de 1995, expedida por el Revisor Fiscal o, en su defecto, por el Representante Legal de la empresa o entidad contratista. (artículo 50 Ley 789 de 2002).
4.1.9. EXPERIENCIA DEL OFERENTE: El proponente debe adjuntar como mínimo CINCO (5) certificaciones o actas de liquidación o de recibo a satisfacción, cuya sumatoria equivalga al valor del presupuesto oficial, en las cuales se acredite la prestación de servicios de aseo,  en calidad de contratante, con el siguiente contenido:

· Certificaciones, actas de liquidación o de recibo a satisfacción del contrato que estén relacionados con la prestación del servicio de Aseo.

· Fecha de Iniciación y Terminación.

· Valor total del Contrato Ejecutado.

· Cumplimiento del servicio.

4.1.10.- CERTIFICADO DE LA CONTRALORÍA GENERAL DE LA REPÚBLICA DONDE CONSTE QUE NO SE ENCUENTRA REPORTADO COMO RESPONSABLE FISCAL, DE CONFORMIDAD CON EL ARTICULO 60 DE LA LEY 610 DE 2000. 
Se considera como requisito necesario que el proponente no se encuentre reportado en el Boletín de Responsables fiscales de la Contraloría General de la Republica, de acuerdo con lo establecido en la ley 610 de 2.000; la Oficina jurídica verificara dicha información.

Popayán, Ciudad Universitaria, 9 de febrero de 2007
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Vicerrector Administrativo
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