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ADENDA N° 01 A LA CONVOCATORIA N° 056
CAPITULO V 

EL CONTRATO

5.5. GARANTÍAS

El proponente favorecido con la adjudicación del contrato deberá constituir a favor de la Universidad las siguientes pólizas: 

· Póliza de buen manejo de anticipo por el cien por ciento 100% del valor del mismo y con vigencia de la duración del contrato y dos (02) meses más.

· Póliza de cumplimiento, en cuantía del veinte por ciento (20%) del valor total del contrato, y con una vigencia igual a la duración del contrato y dos (2) meses más.

· Póliza de responsabilidad civil extracontractual, en cuantía no inferior al veinte por ciento (20%) del valor total del contrato, y con una vigencia igual a la duración del contrato y dos (2) meses más.

· Póliza por pago de prestaciones sociales y salarios, en cuantía del diez por ciento (10%) del valor total del contrato y con una vigencia igual al término de la duración del contrato y tres (03) años más.

· Estabilidad de la obra en cuantía equivalente al cincuenta por ciento (50%) del valor total del contrato, con vigencia de un (01) año contado a partir de la  suscripción del acta de liquidación del contrato. 

Popayán, 04 de Noviembre de 2010

JUAN MANUEL QUIÑONES PINZÓN

Presidente
