2.3.90

Continuación de la Resolución 419 de 24 de mayo  de 2.011.


RESOLUCION  R-419  DE 2011
(24 DE MAYO)

Por medio de la cual se declara desierta el proceso contractual, convocatoria No 036 convenio No 1590 rango No 2.

El RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA, en uso de las atribuciones legales consagradas en  los artículos 69 y 209 de la CP, la ley 30 de 1992, las propias del Estatuto Contractual Universitario Acuerdo 064 de 2008 y

CONSIDERANDO:

La Universidad del Cauca, es un ente autónomo universitario, conforme el artículo 69 de la Constitución Política, la cual se rige por las normas contenidas en el capítulo VI de la Ley 30 de 1992, o Ley de la Educación superior y por el Acuerdo 064 de 2008, contentivo del Estatuto de Contratación Institucional.
La Universidad del Cauca y el Instituto Nacional de Vías, INVÍAS han suscrito el Convenio 1590 de 2010 cuyo objeto es: “Aunar esfuerzos entre la Universidad del Cauca y el INVIAS para ejecutar la interventoría técnica, administrativa y financiera de los proyectos para el mejoramiento, obras de emergencia, construcción y mantenimiento de puentes de Vías Departamentales, Municipales y Vías de la Red Terciaria Nacional, financiados con recursos del Fondo Nacional de Regalías, adelantando la Gerencia Integral del Convenio, proporcionando la asesoría técnica, jurídica, de coordinación y de control y supervisión a que haya lugar para el adecuado desarrollo del mismo”. 

Mediante Resolución  R-N°  360 de 11 de Mayo de 2011, se ordenó la apertura de un procedimiento administrativo contractual para recibir propuestas y adjudicar el contrato de INTERVENTORIA cuyo objeto es: “INTERVENTORÍA INTEGRAL TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA PARA: MEJORAMIENTO, MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN DE VÍAS DEPARTAMENTALES MUNICIPALES VÍAS PARA LA COMPETITIVIDAD Y VÍAS DE LA RED TERCIARIA NACIONAL. MEDIANTE LA TERMINACIÓN DEL PROYECTO MEJORAMIENTO DE LA VÍA PAIPA- PANTANO DE VARGAS, EN JURISDICCIÓN DEPARTAMENTO DE BOYACÁ. conforme a las cantidades y especificaciones técnicas de la convocatoria pública No 36 publicada en la página Web de la Universidad del Cauca.
El 12 de Mayo de los corrientes, se publicaron los pliegos de condiciones en la página web  link contratación, estableciendo en este los requisitos de habilitación jurídica, técnica y económica  de  participación en el proceso de selección. 

En el numeral 1.17, del pliego de condiciones, se determinó como causal de rechazo de las propuestas, el no suscribir el anexo No 6, que contiene la matriz de riesgos. De igual manera, se estableció que dicho documento no era subsanable, es así como el punto 2.2.1.2 señala: “…DOCUMENTOS TÉCNICOS NECESARIOS (NO SUBSANABLES)”MATRIZ DE RIESGOS. El proponente deberá adjuntar el anexo No 6 debidamente suscrito  por este  o su representante legal, manifestando que acepta y asume los riesgos propuestos por la Universidad del Cauca.”

Dentro del calendario del proceso publicado en la página web universitaria, se fijó como fecha límite para recibir  las propuestas de la convocatoria pública No 36 el día 20 de mayo del año en curso a las 2: 30 pm y la evaluación en audiencia pública a partir de las 3:30 pm.

Que el anexo No 6 referente a la matriz de riesgos no fue publicado en la página Web universitaria a la fecha de publicación del pliego de condiciones, es decir a partir del 12 de Mayo, sino hasta el día 18 de Mayo de los corrientes. De igual manera al revisar el contenido del pliego se verificó  que por error involuntario se había publicado una matriz distinta a la correspondiente al proceso.

Con el propósito de salvaguardar los principios de transparencia, publicidad, selección objetiva e  igualdad  de condiciones, la Junta de Licitaciones y Contratos decidió declarar desierto el proceso a fin de que las personas favorecidas en el sorteo realizado para la convocatoria No 36 el día 16 de de mayo del año en curso, presenten sus ofertas bajo unas condiciones claras y precisas, de tal forma que no se induzca a error.

Por lo anterior, 

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: Declarar desierta la convocatoria pública No. 36 de 2011, cuyo objeto es:  “LA INTERVENTORÍA INTEGRAL TÉCNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA PARA: MEJORAMIENTO, MANTENIMIENTO Y REHABILITACIÓN DE VÍAS DEPARTAMENTALES, MUNICIPALES, VÍAS PARA LA COMPETITIVIDAD Y VÍAS DE LA RED TERCIARIA NACIONAL,  MEDIANTE LA TERMINACIÓN DEL PROYECTO MEJORAMIENTO DE LA VÍA PAIPA- PANTANO DE VARGAS, EN JURISDICCIÓN DEPARTAMENTO DE BOYACÁ.

ARTICULO SEGUNDO: Comunicar a los favorecidos en el sorteo  el contenido de la presente Resolución haciéndoles saber que contra el presente acto no procede recurso alguno. 

ARTÍCULO TERCERO: Comunicar la presente Resolución a la Vicerrectoría Administrativa, a la Facultad de Ingeniera Civil, a la Junta de Licitaciones y a la Oficina Jurídica.

PUBLIQUESE, COMUNÍQUESE Y CUMPLASE.

DANILO REINALDO VIVAS RAMOS

Rector
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