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RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 054 DE 2011

CONTRATACION PARA EL MANTENIMIENTO INTEGRAL DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES DE LA UNIVERSIDAD DEL CAUCA 054 DE 2011.

PREGUNTAS REALIZADAS POR: CARLOS ALBERTO MARTÍNEZ

PREGUNTA No. 01: Por medio del presente, realizo las siguientes observaciones:
 
En el calendario aparece la fecha para la presentación de los cuadros comparativos de evaluación y comparación de propuestas, ante la Junta de Licitaciones y Contratos, para su recomendación ante el Rector y publicación en página web; pero no aparece:

-  La fecha para presentar observaciones a la evaluación.
-  La fecha de respuesta a dichas observaciones, la cual pienso que debe ser antes de la adjudicación.
 
En el calendario dice: “la adjudicación del contrato se hará por resolución motivada,  la cual se notificará personalmente al proponente favorecido.  A los no favorecidos se les comunicará, dentro de los dos (2) días hábiles siguientes”.
 
Y en los términos definitivos dice: “La notificación del acto administrativo de adjudicación se hará personalmente al proponente favorecido. A los no favorecidos se les comunicará, a través de la página web, dentro de los cinco (5) días calendario siguiente a su expedición“.
 
La pregunta que formulo es: ¿De qué sirve hacer las observaciones si no hay una fecha para su respuesta antes de la adjudicación?

Lo anterior teniendo en cuenta que si las respuestas se dan en la resolución de adjudicación, ya no habrá tiempo de modificación o reclamo, pues en los términos de referencia dice: “La resolución de adjudicación es irrevocable y obliga a la Entidad y al adjudicatario.  El acto de adjudicación no tendrá recursos por la vía gubernativa”.
 
· En el punto 1.9. RECHAZO DE PROPUESTAS, dice que una propuesta será rechazada cuando el ofertante no presente las aclaraciones solicitadas por el comité evaluador, en el término que se le haya fijado para el efecto, pero en el calendario no aparecen las fechas para dichas aclaraciones.
 
· En el numeral 2.4. REQUISITOS PARA PARTICIPAR EN LA CONVOCATORIA PÚBLICA. Dice que los ofertantes  deben estar debidamente inscritos en el registro de Proveedores y contratistas de la Universidad; pero no aparece el lugar de inscripción ni la hora.
 
· Punto 4.1.8. DECLARACIÓN DE RENTA DEL AÑO FISCAL 2009.
                                                 
En caso de consorcios o uniones temporales, cada uno de los integrantes de este deberá tener como mínimo el 80% del la Relación Patrimonial mínima requerida y la sumatoria de estos debe ser mayor o igual al solicitado.
 
Solicito modificar este punto ya que con que cumpla que la sumatoria del patrimonio liquido sea mayor o igual al presupuesto más el IVA, es suficiente para garantizar su conveniencia, además porque para esto también existirá una póliza de seguros.

RESPUESTA No. 01: La Junta de Licitaciones y Contratos de la Universidad del Cauca procede a dar respuesta a sus observaciones y preguntas en el siguiente orden: 

· Una vez publicado el informe técnico de evaluación en el cual se presentan los cuadros comparativos de la respectiva convocatoria se publica en la pagina institucional una nota importante en la cual se indica el tiempo que tienen los proponentes que no resultaron favorecidos para presentar observaciones a dicha evaluación, vencido este término se envía la recomendación al señor Rector de la Universidad del Cauca para la adjudicación a través de una Resolución motivada.  

· En caso de que la Universidad del Cauca requiera de alguna aclaración de la oferta, dicha aclaración se solicitará al oferente a través de una nota importante que será publicada en la página web.

· Los documentos de Identificación de Proveedores y Contratistas de la Universidad del  Cauca, disponible en la página web de la universidad: disponible en la página web de la universidad: www.unicauca.edu.co – Descargas - FTP Unicauca – Diversos Documentos y Programas – Documentos Públicos - Área Comercial – Formato Proveedores. 

· Todos estos documentos deberán ser entregados en el Área Comercial dela Universidad del Cauca, ubicada en la carrera 3 Número 3N – 51.

· Respecto a la modificación solicitada para que la sumatoria del patrimonio liquido de solo uno de los integrantes que sea mayor o igual al presupuesto más el IVA cubran el requisito del punto 4.1.8 Declaración de Renta 2009; SE NIEGA LA SOLICITUD.

Popayán, 26 de mayo de 2011


JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON
Presidente
image1.png




