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       Junta de Licitaciones y contratos
RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA CONVOCATORIA 124 DE 2011
PREGUNTAS REALIZADAS POR: TATIANA OMAÑA BAUTISTA
OBSERVACIÓN No. 01: Revisando el calendario de la propuesta se observa que la fecha de sorteo es el día 8 de Noviembre (Martes) a las 4:00 pm, dicho sorteo siempre lo publican después de las 6 de la tarde o al día siguiente, y la fecha de entrega es para el día 11 de Noviembre de 2011 a las 2:30 pm, es decir hay dos días  hábiles intermedios entre la publicación de los sorteados y la fecha de cierre para preparación y envío de la propuesta, lo que imposibilita la entrega de propuestas para los proponentes favorecidos que se encuentran localizados en otros departamentos como es mi caso ( Norte de Santander), donde se requieren de dos días hábiles para envío de la propuesta es decir se tendría que enviar antes de las 5:00 pm del día 8 de noviembre, para que alcance a estar en Popayan el día viernes en horas de la mañana, hora en la cual no ha sido publicada la lista de sorteados, y teniendo en cuenta que se requiere mínimo de un (1) día y medio para la preparación de la propuesta (tramitación de la póliza, paz y salvo, preparación de la oferta económica etc.).
La Universidad del cauca debe considerar que para la precalificación en los diferentes Rangos del Plan de Regulación física y Humana, muchos proponentes de diferentes departamentos fueron habilitados para participar en los posteriores procesos que se desprendieran de dicho PRFH, de esta manera la Universidad muy concientemente debe tener en cuenta que todos los proponentes (de todos los departamentos) deben estar en igualdad de condiciones para preparar y presentar su propuesta, en la mayoría de Convocatorias que publica la Universidad, se observa que de los veinte sorteados sólo se presentan menos de 10 y hasta menos de 5 proponentes favoreciendo de esta manera a  los proponentes que son del Departamento del Cauca y departamentos aledaños.
Además cuando se expiden adendas también hay que tener en cuenta que sean con el tiempo suficiente de antelación para realizar los cambios respectivos y lograr que la propuesta alcance a llegar a tiempo, o en su defecto prorrogar la fecha de cierre, para que todos puedan presentar propuesta, lo anterior con el fin de dar mayor transparencia a las convocatorias.
Por las razones anteriormente expuestas, muy amablemente les solicito que se consideren cinco días hábiles intermedios entre la fecha de publicación de la lista de sorteados y la fecha de cierre.  Así como se considere prorrogar la fecha de cierre, en caso de que se expida una adenda.
RESPUESTA No. 01: La Junta de Licitaciones y Contratos le invita a revisar la Modificación al Calendario de la Convocatoria 124 de 2011, publicado el 4 de noviembre de 2011.
OBSERVACIÓN No. 02: Solicito hacer claridad en el lugar de entrega de la propuesta, puesto que aparecen en el calendario dos lugares diferentes así:

NOVIEMBRE 08 DE 2011 HORA: 04:00 P.M.  Sorteo de listado de los posibles ofertantes y publicación de los ofertantes seleccionados, quienes deberan acreditar los sobre 1 y 2, al cierre de la convocatoria, en las instalaciones de la dirección administrativa y de servicios de la Universidad del Cauca, ubicada en la carrera 3 # 3n-70.
 

NOVIEMBRE 11  DE 2011: Cierre de las propuestas de la convocatoria pública, apertura y evaluación publica, las propuestas  deberán ser entregadas a la Vicerrectoria Administrativa ubicada en la calle 5 no. 4 -70 de Popayán, Colombia hasta las 02:30 p.m.  la hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoria  Administrativa.
RESPUESTA No. 02: Las propuestas  deberán ser entregadas a la Vicerrectoria Administrativa ubicada en la calle 5 no. 4 -70 de Popayán, Colombia hasta las 02:30 p.m.  la hora será establecida con el reloj estampador de la Vicerrectoria  Administrativa.
Popayán, 08 de noviembre de 2011
LUZ OLIVA HERRERA SANCHEZ          
Vicerrectora Administrativa (e )                                                   
